

Характеристика-представление
на Куканову Ренату Николаевну, преподавателя
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская
художественная школа №1 имени П.Ф. Рябова»

Куканова Рената Николаевна 1969 года рождения, в 2005 году закончила: ГОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева», квалификация по диплому: Специалист по социальной политике, специальность «Социальная работа»; в 1988 году Саранское художественное училище, квалификация по диплому Художник-мастер, специальность «Художественная вышивка». В 2017 году прошла переподготовку по программе «Педагог изобразительного искусства», где присвоена квалификация педагог (учитель, преподаватель) изобразительного искусства и дает право на ведение профессиональной деятельности в сфере общего и дополнительного образования» в ФГБОУ ВО «Мордовский государственный педагогический институт им. М.Е. Евсевьева».

В МБУДО «ДХШ № 1 им. П.Ф. Рябова» работает с 1988 года преподавателем живописного и начального отделений. Педагогический стаж 30 лет.

За время педагогической работы Куканова Рената Николаевна показала себя как грамотный, творческий, высококвалифицированный преподаватель, владеющий методикой преподавания в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Особого внимания заслуживает деятельность преподавателя за последние 3 года по разработке дополнительных общеразвивающих учебного предмета «История изобразительного искусства», учебного предмета «Беседы об искусстве» срок обучения 1 год. Для учебных предметов разработала кейс по учебным тестам, анкетам в области «Истории изобразительного искусства». На занятиях использует такие формы работы с учащимися как лекции, беседы.

Рената Николаевна занимается самообразованием, такими видами деятельности как росписью по стеклу. Своим опытом мастерства по основам росписи по стеклу она делится: для слушателей курсов повышения квалификации преподавателей ДХШ и ДШИ по декоративно-прикладному искусству, 2018 г., мастер-класс в рамках выставки-конкурса мастеров изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Мастер года 2018» в МБУК «Дворец культуры г.о. Саранск»; репортаж о мастер-классе на Народные новости от 24.01.2019.

Ученики Кукановой Ренаты Николаевны неоднократно становились победителями и призерами международных, российских, республиканских выставок, фестивалей, конкурсов и предметных олимпиад.

Учащиеся преподавателя продолжают дальнейшее обучение в средних профессиональных и высших учебных заведениях по художественному направлению.

За активную учебную деятельность Куканова Рената Николаевна награждена почетными грамотами и благодарностями: Почетная грамота Департамента по социальной политике Администрации г. о. Саранск 2009 г., Почетная грамота Управления культуры Администрации городского округа Саранск 2011 г., Благодарность Главы Администрации городского округа Саранск, 2012 г., а также благодарностями за высокий профессионализм в преподавательской деятельности.

Личная страница: <https://kukanovv.vixsite.com/renata>